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= IMPORTANT -

Ce volume contient ce qu'un éléve doit normalement assimiler dans une année

scolaire.

Chacune des 1B legons ne correspond pas obligatoirement & une semaine (ou &
un cours), Certaines feront I'objet de plusieurs cours, selon 1'appréciation du
professeur.
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L'EQUIVALENCE

THEORIE

¥ 4 en fait plusicurs quivalences

quivalence

Tout cela est

—
{LECTURE

1+ = H J ﬁﬁij

(4} Nous y reviendrons dans le 66me volume avec des exemples de simpl

cation de la difficulte
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Récapitulation des mesures 3 5 £ 42 5 ﬁ_l‘__\
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{1 ) Bien faire la différence entre ces ? temps.
Entzai It de mesures). Duns Texercice ci-dessous Jes mesurcs & 3
3¢ battzont & 2 teraps, tandis que les mesures @ 2 se battront & 1 temps
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~Quelle est unité de temps des mesures & 3 et 4 E ]
~Donner I definition dune mesure termaire
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Qe est le mouvement métronceique de la croche ?
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